









Prezentarea scrisorilor de acreditare de către ambasadorul Belgiei în R.P. Romină

Cuvântările rostite

ublinind că între popoarele belgion și romin există o prietenie veche și profundă, Honore Cambier, ambasadorul Belgiei în R.P. Romină, a apreciat că acordul cultural romino-belgian semnă recent și hotărârea comună de a ridica misiunile diplomatice de la București și Bruxelles la rang de ambasade...

Arătând că dorința sa este de a continua și în viitor să muncească pentru dezvoltarea relațiilor existente între cele două țări, ambasadorul belgian și-a exprimat încrederea că în îndeplinirea înaltei sale sarcini guvernul romin îi va acorda tot sprijinul. În încheiere, exprimând în numele regelui belgienilor înalta sa considerație pe care aceasta o poartă prezidentului Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine...

La Consiliul Superior al Agriculturii

Sedința largită a Secției de creștere a animalelor

Miercuri dimineață au început în Capitală lucrările sedinței largite a Secției de creștere a animalelor, secțiunea din cadrul Consiliului Superior al Agriculturii. În parte membrii Secției de creștere a animalelor, șefii secțiilor de creștere a animalelor ale consiliilor agricole regionale și raionale, ingineri cu baza furajeră de la consiliile agricole regionale și raionale, specialiști din Trusțul central Gosstat, gospodăriile agricole de stat, gospodăriile agricole colective, din institutele de cercetări și de învățământ agricol superior, reprezentanți ai conducerii unor instituții centrale și organizații obștești...

Incheierea vizitei delegației sindicatelor iugoslave

Miercuri după-amiază Prezidiul Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Romină a oferit un cocteil cu ocazia vizitei delegației Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din R. S. F. Iugoslavia, condusă de tovarășul Svetozar Vukmanovic-Tempo, președintele Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din R. S. F. Iugoslavia.

Au luat parte tovarășii Nicolae Ceaușescu, Alexandru Birădeanu, Leonie Răutu, Martin Isac, președintele C.C.S., S. Bugnic, I. Cotoi, L. Csupor, Petru Furdul, Elena Lasca, P. Niculescu-Mizil, I. Popescu-Puțuri, Ghizela Vass, membri ai C.C. al P.M.R., Gh. Pele, adjunct al ministrului Afacerilor externe, membri ai Prezidiului C.C.S., activiști ai sindicatelor.

Prima sedință a Biroului Asociației internaționale de studii sud-est europene

După cum s-a anunțat, anul trecut, în aprilie, s-a constituit la București, sub egida A.N.E.S.C.O., Asociația Internațională de studii sud-est europene. Recent, la Atena a avut loc prima sedință a Biroului acestei asociații.

Sedința a analizat activitatea desfășurată de Asociația Internațională de studii sud-est europene de la crearea sa până astăzi — a spus acad. Em. Condurachi. În acest timp s-au constituit comitete naționale ale asociației în Austria, Bulgaria, Danemarca, Franța, Iugoslavia, România, U.R.S.S., care au și cerut afilierea la asociație.

Problema care a stat în centrul atenției generale a fost organizarea Congresului internațional de studii sud-est europene, primul de acest fel, care va avea loc în anul 1966. Participanții s-au ocupat și de constituirea comisiilor de lucru ale asociației, alegând acele domenii de activitate în care colaborarea este și necesară și eficace.

„Universiada de iarnă”

PRAGA 12 (Agerpres). — Într-un cadru sărbătoresc la Spindlerov Mlyn (R.S. Cehoslovacă) s-a deschis cea de-a III-a ediție a „Universiadei de iarnă”. Tradiționala competiție studențescă reunește aproape 300 de sportivi din 20 de țări. Participanții la întreceri au fost salutați de dr. Cestmir Cisar, ministrul învățământului și culturii din R.S. Cehoslovacă. Universiada de iarnă, care programază concursuri de schi și patină, se desfășoară la Spindlerov Mlyn și pe patinoarul central al orașului Pardubice. Competițiile au început cu proba de slalom special feminin, câștigată de sportiva franceză Annie Famose, care a participat recent și la Jocurile Olimpice de la Innsbruck.

„Cupa Moldovei” la rugbi

Între 25 februarie și 1 martie va avea loc la Birlad prima ediție a competiției dotată cu „Cupa Moldovei”. Vor lua parte echipele de rugbi C.S.M.S. Iași, Ruinmentul Birlad, Ancora Galați și Progresul Bacău. Competiția menționată — care ar urma să se desfășoare în fiecare an — are ca scop și popularizarea rugbiului în diferitele centre muncitorești din Moldova. În vederea întrecerilor pentru „Cupa Moldovei”, rugbiștii au început din vreme pregătirile, dornici să înțeleasă în posesia trofeului.



Rugbiști birădeni la un antrenament

Cocteil la ambasada R. D. Vietnam în cinstea ansamblului „Perinița”

Însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. D. Vietnam în R. P. Romină, Le Van Chat, a oferit miercuri un cocteil în cinstea ansamblului „Perinița”, care a întreprins recent un turneu în R. D. Vietnam și alte țări socialiste din Asia.

Decorarea unui vechi cor din Agnita

La Agnita a avut loc festivitatea dedicată înnămirii Ordinului Muncii clasa a II-a, conferit corului sindicatului Fabricii de piele și încălțăminte din localitate cu prilejul împlinirii a 100 de ani de activitate. Au participat membrii corului, muncitorii, inginerii și tehnicienii ai fabricii, oameni ai muncii din Agnita.

Pronoexpres

În urma tragerii concursului Pronoexpres din ziua de 12 februarie 1964 au fost extrase din urnă următoarele numere:

Table with columns for numbers 47, 48, 45, 31, 35, 28 and corresponding prize amounts.

DATE DESPRE ERMITAJ

Ermitajul din Leningrad va fi împlinit în curând 20 de ani de la înființarea sa. Colectiile sale care conțin peste două milioane de picturi, sculpturi, monumente ale culturii antice, precum și alte lucrări valoroase sînt expuse în cele 120 de săli ale muzeului. Aici se află colecții unice de arme, obiecte antice din vremea scîitorilor, cadoopere ale picturii italiene, spaniole, olandeze și flamande.

PUTERNICE VISCOLE ÎN JAPONIA

Orașul Aomori și alte localități din nordul Japoniei au cunoscut în ultimele două zile cel mai puternic viscol din acest an. Zăpada a atins în unele locuri aproximativ 2 metri înălțime, navigația și traficul feroviar din această regiune au fost complet paralizate.

CARNAVAL CU BUCLUC

În cursul manifestărilor prilejuite de Carnavalul anual din Venezuela, patru persoane au fost ucise și peste trei sute rănite. Populația a arestat 200 de persoane.

DE PESTE HOTARE

Plenara C. C. al P. C. din Bolivia

LA-PAZ 12 (Agerpres). — În Capitala Boliviei a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Bolivia. Plenara a examinat probleme prioritare la convocarea Congresului ordinar al Partidului, la poziția partidului în alegerile prezidențiale ce vor avea loc, la situația din mișcarea comunistă internațională.

Sărbătorirea lui Victorio Codovilla

BUENOS AIRES 12 (Agerpres). — În capitala Argentinei a avut loc o festivitate consacrată sărbătoririi lui Victorio Codovilla, președintele Partidului Comunist din Argentina, organizată cu prilejul aniversării a 70 de ani de la nașterea sa.

Inscenarea judiciară de la Madrid

MADRID 12 (Agerpres). — Tribunalul civil din Madrid a pronunțat la 11 februarie sentința în procesul celor 35 de membri ai Partidului socialist spaniol și ai Uniunii generale a muncitorilor din Spania, acuzați de activități menite a duce la „reconstituirea” acestor organizații politice.

DE PRETUTINDENI

CANDIDAȚI LA PREMIUL NOBEL

Directorul Bibliotecii naționale suedeze, Uno Willers, a comunicat că 75 de candidați din întreaga lume au fost propuși anul acesta la Stockholm pentru decernarea Premiului Nobel în domeniul literaturii. Comitetul Nobel va începe zilele acestea studierea operelor candidaților.



Doi oameni de știință americani, Ross Allen (la dreapta) și Ricou Browning, se străduiesc să prindă un șarpe în Columbia. Urșișca repetă va fi utilizată în scopuri științifice

DIN CARNETUL CORESPONDENTULUI LA SOFIA

Un colectiv harnic

La marginea de sud-est a Sofiei, aproape de abia riuul Iskăr, fumegă coșurile citorva unități industriale. Am vizitat, de curind, una dintre ele — fabrica de încălțăminte din cauciu „Iako Dorosiev”. Ne-a primit cu amabilitate directorul întreprinderii, Dimităr Velkov, un bărbat de 37 de ani din care zece i-a petrecut în această muncă. Înainte de toate, el ne-a furnizat câteva date privitoare la trecutul întreprinderii.

Noa înfățișare a satului

Printre localitățile despre care am auzit multe lucruri legate de trecutul de luptă a poporului bulgar, este și comuna Batak din masivul Rodopi. Pentru a ajunge aici venind de la Pazargic am părăsit șoseaua largă de pe Valea Mariței, continuând drumul prin localitatea Pestera, apoi prin câteva sate cocotate pe muchi de stînci și urmind în continuare defileul cu multe cotituri al râului Stara Reka.

Concursul internațional de tenis de masă

Azi primul schimb de mingi

Astăzi la orele 17, în sala sporturilor de la Florasca are loc deschiderea festivă a concursului internațional de tenis de masă la care participă jucători și jucătoare din R.S. Cehoslovacă, R.S.F. Iugoslavia, R.F. Germană, R. P. Romină. Timp de 4 zile amatori de sport bucureșteni vor urmări evoluția aripurii

În ceteva rinduri

Cu prilejul unei reuniuni internaționale de patină viteză desfășurată la Oslo, campion olimpic Ants Antson (U.R.S.S.) a stabilit un nou record mondial în proba de 3000 m cu timpul de 4'27" 3/10 (vechil record era de 4'27" 6/10 și aparține suedeului Jonny Nilsson). Proba de 300 m a fost câștigată de japonul Suzuki, cu un rezultat remarcabil (59" 9/10).

MARIA ALEXANDRU

Maria Alexandru, vicecampionă mondială, Eva Koczián (R. P. Ungară), Inge Harst (R. F. Germană) surorile Karhikova (R. S. Cehoslovacă) și a jucătorilor Rozsas (R. P. Ungară), Vecko, Korpa, Markovici (Iugoslavia), Stepanek (R. S. Cehoslovacă), Negulescu, Giurguică (România) etc. În cadrul turneului pe echipe se dispută apoi meciurile: R. S. Cehoslovacă-R.P.R. II (feminin); R. P. Ungară-R.P.R. I (feminin); R.S. Cehoslovacă-R.P.R. I (masculin); R.F. Germană-R.P.R. I (feminin); Iugoslavia-R. P. Ungară (masculin).

